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合意形成活動アンケート調査結果 

調査概要 

：①第１ステージにおける合意形成活動の評価・検証 

②第２ステージにおける合意形成活動内容の検討 

：那覇軍港地権者 988 名 

：平成 27 年 12 月３日（配布日）から 12 月 28 日（締切日）まで 

※締切日以降も返信分は集計 

：郵送での配布・回収による無記名式アンケート 

：387 通（回収率 39.2％） 

 

単純集計結果 

合意形成活動全体計画について 

Q１：合意形成活動全体計画の説明会に参加したことがありますか。 

 
回答数 構成比 

参加した 83 21.7% 

参加したことはない 299 78.3% 

無回答 5 - 

 計 387 100.0% 

 

 

 

 

 

 

Q2：Q1 で「2.参加したことはない」と回答された方にお聞きします。参加できなかった理由は何ですか。 

 
回答数 構成比 

都合が悪く参加できなか

った 
151 51.7% 

説明会があることを知ら

なかった 
60 20.5% 

すでに内容を理解してい

たから 
21 7.2％ 

その他 60 20.5％ 

無回答 95 - 

 計 387 100.0% 

 

 

 

 

  

参加した 

21.7% 

参加したことはない 

78.3% 

都合が悪く参加できなかった 
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20.5% 
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遠方（県外）のため 

体調が悪い 

最近相続した 

熱心な会員の意向に従う 

主旨が分からない・参加しづらい 

交通手段 

その他の内訳 

回答者：382 人 

回答者：292 人 
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Q3：説明会などにはどの日程が参加しやすいですか。 

 
回答数 構成比 

平日の午前 37 7.8% 

平日の午後 106 22.5% 

平日の夜間 26 5.5％ 

土曜の午前 33 7.0％ 

土曜の午後 82 17.4％ 

土曜の夜間 33 7.0％ 

日曜・祝日の午前 56 11.9％ 

日曜・祝日の午後 80 16.9％ 

日曜・祝日の夜間 19 4.0％ 

無回答 58 - 

 計 530 100.0% 

 

 

 

Q4：あなたは合意形成活動全体計画をご存じですか。 

 
回答数 構成比 

よく知っている（内容を

よく理解している） 
23 6.1% 

少し知っている（内容を

一部知っている） 
161 42.6% 

聞いたことはある 

（内容は知らない） 
99 26.2％ 

知らない 95 25.1％ 

無回答 9 - 

 計 387 100.0% 
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よく知っている 

（内容をよく理解している） 

6.1% 

少し知っている 

（内容を一部知っている） 

42.6% 

聞いたことはある 

（内容は知らない） 

26.2% 

知らない 

25.1% 

回答者：378 人 
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跡地利用に関する勉強会や講演会などについて 

Q5：これからの勉強会や講演会などのテーマとして、興味のあるものは何ですか。 

 
回答数 構成比 

合意形成について 109 10.7% 

那覇軍港の概況について（歴史、地理、地勢、文化財、土地所有状況など） 134 13.1% 

那覇軍港を取り巻く周辺状況について（他の返還跡地の動き、鉄軌道や那覇バスターミナルなどの動向、

那覇空港滑走路増設や那覇港湾計画改訂の動向など） 
199 19.5％ 

土地の活用方法について（土地の共同利用、一括管理、国有地の活用など） 269 26.3％ 

事業手法について（土地区画整理事業など） 129 12.6％ 

那覇軍港の持つ可能性について（沖縄全体の発展に資する那覇軍港が持つ可能性と役割など） 170 16.6％ 

その他 12 1.2％ 

無回答 22 - 

 計 1044 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

Q6：勉強会や講演会に参加したいですか。 

 
回答数 構成比 

ぜひ参加したい 40 10.9% 

予定があえば参加したい 175 47.6% 

内容によっては参加した

い 
75 20.4％ 

参加しない 78 21.2％ 

無回答 19 - 

 計 387 100.0% 

 

 

 

 

Q7：Q6 で「4.参加しない」と回答された方にお聞きします。参加しない理由は何ですか。 

 
回答数 構成比 

会場（那覇軍用地等地主

会館）が遠い 
45 41.3% 

会場（那覇軍用地等地主

会館）までの交通手段が

不便 

21 19.3% 

必要性を感じない 14 12.8％ 

その他 29 26.6％ 

無回答 289 - 

 計 389 100.0% 
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回答者：368 人 
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がじゃんびら通信やホームページなどによる情報発信について 

Q8：那覇軍港に関する情報は何から得ていますか。 

 
回答数 構成比 

がじゃんびら通信 296 52.5% 

市ホームページ 8 1.4% 

市広報誌 22 3.9％ 

那覇軍用地等地主会から

の文書 
218 38.7％ 

ご家族や関係者などから 11 2.0％ 

その他 9 1.6％ 

無回答 14 - 

 計 578 100.0% 

 

 

 

Q9：情報誌である「がじゃんびら通信」を毎年度郵送していますが、届いていますか。 

 
回答数 構成比 

届いている 345 90.8% 

届いていない 6 1.6% 

分からない 29 7.6％ 

無回答 7 - 

 計 387 100.0% 

 

 

 

 

 

Q10：Q9 で「1.届いている」と回答された方にお聞きします。がじゃんびら通信の掲載内容についてい

かがですか。 

 
回答数 構成比 

活動概要だけでなく、活動の詳しい内容も掲載してほしい 80 15.0% 

那覇軍港に関する大きな変化があった時には、その内容も掲載してほしい 235 43.9% 

那覇軍用地等地主会などの関係組織の取組み内容も掲載してほしい 112 20.9％ 

今のままでよい 98 18.3％ 

その他 10 1.9％ 

無回答 45 - 

 計 580 100.0% 
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回答者：380 人 
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「那覇軍港のまちづくりを考える次世代の会」について 

Q11：「那覇軍港のまちづくりを考える次世代の会」を知っていますか。 

 
回答数 構成比 

よく知っている（活動内

容をよく理解している） 
14 3.7% 

知っている（活動内容を

理解している） 
28 7.4％ 

少し知っている（活動内

容を少し理解している） 
68 17.9% 

聞いたことはある 

（活動内容までは理解し

ていない） 

145 38.3％ 

初めて聞いた 124 32.7％ 

無回答 8 - 

 計 387 100.0% 

 

Q12：「次世代の会」の活動に期待することはありますか。 

 
回答数 構成比 

跡地利用に関する研究や検討をすること 227 31.4% 

将来のまちづくりを担う人材になること 133 18.4％ 

跡地利用に対する意識醸成活動を推進すること 117 16.2% 

他の跡地における若い世代との交流を深めること 58 8.0％ 

那覇軍用地等地主会との連携を深めること 176 24.3％ 

その他 12 1.7％ 

無回答 26 - 

 計 749 100.0% 

 

 

 

 

 

 

 

那覇軍港跡地利用構想について 

Q13：那覇軍港跡地利用構想を平成 26 年 10 月頃に地主会より郵送していますが、届いていますか。 

 
回答数 構成比 

届いている 273 72.0% 

届いていない 16 4.2% 

分からない 90 23.7％ 

無回答 8 - 

 計 387 100.0% 
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回答者：379 人 

回答者：379 人 
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Q14：Q13 で「1.届いている」と回答された方にお聞きします。那覇軍港跡地利用構想について理解でき

ましたか。 

 
回答数 構成比 

よく理解できた 21 7.5% 

ある程度理解できた 115 40.9% 

少し理解できた 103 36.7％ 

理解できなかった 23 8.2％ 

見ていない 19 6.8％ 

無回答 106 - 

 計 387 100.0% 

 

 

 

 

Q15：那覇軍港跡地利用構想についての説明は必要ですか。 

 
回答数 構成比 

説明してほしい 276 76.7% 

説明はいらない 84 23.3% 

無回答 27 - 

 計 387 100.0% 

 

 

 

 

 

 

Q16：Q15 で「1.説明してほしい」と回答された方にお聞きします。説明はどんな方法が良いですか。 

 
回答数 構成比 

概要説明と質疑応答の時

間を設けてほしい 
99 28.8% 

時間をかけて詳細に説明

してほしい 
123 35.8% 

文書による質疑を募集

し、それについて回答し

てほしい 

111 32.3％ 

その他 11 3.2％ 

無回答 114 - 

 計 458 100.0% 

 

 

  

よく理解できた 

7.5% 

ある程度理解できた 

40.9% 少し理解できた 

36.7% 

理解できなかった 

8.2% 

見ていない 

6.8% 

説明してほしい 

76.7% 

説明はいらない 

23.3% 

99 

123 

111 

11 

概要説明と質疑応答の時間を設

けてほしい 

時間をかけて詳細に説明してほし

い 
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回答者：281 人 

回答者：360 人 
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那覇軍港跡地利用に向けて 

Q17：返還された場合、あなたは土地の利用についてどのように考えますか。 

 
回答数 構成比 

自分で所有し使用する 20 5.3% 

自分で所有し貸す 52 13.7% 

共同で活用したい 68 17.9％ 

売る 33 8.7％ 

まだ分からない 207 54.5％ 

無回答 7 - 

 計 387 100.0% 

 

 

 

 

Q18：合意形成活動全体計画では、跡地利用計画づくりと合意成形成活動を並行して進める段階への移行 

を迎えようとしていますが、そのことについてお聞きします。 

 
回答数 構成比 

那覇軍港以外の他の跡地

では、計画づくりが進め

られているので早く移行

する 

18 4.9% 

跡地利用計画づくりに移

行して、かつ合意形成活

動をさらに強化する 

95 25.7% 

那覇軍用地等地主会理事

会の意向を尊重する 
163 44.2％ 

分からない 89 24.1％ 

その他 4 1.1％ 

無回答 18 - 

 計 387 100.0% 

 

 

Q19：皆様のご意見を伺う際には、どんな方法が良いですか。 

 
回答数 構成比 

郵送によるアンケート調

査 
314 66.4% 

インターネットを活用し

たアンケート調査 
31 6.6% 

市役所や地主会館での閲

覧による意見募集 
33 7.0％ 

説明会形式での意見交換 91 19.2％ 

その他 4 0.8％ 

無回答 19 - 

 計 492 100.0% 
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回答者：380 人 

回答者：369 人 



平成 27 年度 那覇軍港地権者等合意形成活動 活動の方向性整理等検討調査 _報告書より 

8 

 

Q20：那覇軍港の跡地利用などについて、ご意見がございましたらご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共的な活用を希望 
 

公共施設を希望するが、財産を有効活用していきたい。 60 歳代 那覇市内 

国や県・市町村が公共施設を建設し、土地を所有者から借り受ける。 50 歳代 那覇市内 

空港用地 or 海上保安庁基地等公共用地として利用して欲しい。 60 歳代 県外 

公共機関の活用が望ましい（跡地利用） 40 歳代 那覇市外 

地主の意見を最大限に尊重して収入が得られ、公共的な施設が良いと思う。 70 歳代以上 那覇市内 

MICE の誘致がダメになったので那覇軍港を活かす事業の計画を考えてほしい。 70 歳代以上 那覇市内 

ウォーターフロントとしてのまちづくり  

跡地利用には、港湾機能（岸壁）を活用した計画を取り入れウォーターフロントの観光地として付

加価値の高い土地利用（テーマパークなど）も検討の価値ありと考える。 
50 歳代 那覇市内 

軍港のウォーターフロントをうまく活用し、地主会の皆さまが納得するようなビル建物を活用して

欲しい。 
70 歳代以上 那覇市外 

現在、外国からの豪華客船などが沖縄にぞくそくと入港しているそうだが、そういう外国から観光

の為に訪れる大型客船などを誘致して沖縄を世界に紹介するような港町にできたらと思う。戦争の

為に使われた軍港が世界平和の為に貢献できるようになればと希望する。 

60 歳代 那覇市内 

「アジアのハワイ」みたいに、世界に誇れる施設を作って欲しい。800 万もの観光客が毎年くる中、

軍用地跡をシンガポールのマリーナベイホテルのような世界のセレブが来たくなるようなゾーン

にしていただきたい。（本部の水族館行き船ターミナル含む）県内の観光施設は何十年もお粗末な

感じで、海の色にも負けない豪華なゾーンに。 

40 歳代 那覇市内 

港、公園、駐車場、ホテル。 50 歳代 那覇市内 

自分で所有・使用したくても、東北のような海岸沿いの低地の津波や自然災害等の時を考えると困

難な問題が多いのは私だけではないと思う。跡地利用は、自然災害等はある程度の事はクリアしな

がらも、海に面した開放感を失わない、明るい健康感溢れるまちづくりにしてほしい。そのために

は、護岸等の設置、ある程度の地盤かさ上げを要する方が必要だと思うが。その事が閉塞感になら

ぬよう、程度を意見合意形成が必要と考える。 

70 歳代以上 那覇市内 

漁港計画があると聞いたが、漁港にするのは反対。先日北谷町のデポアイランドへ行ったが海岸が

とても綺麗になっていた。カフェもあり賑わっていた。那覇軍港も北谷町美浜のような町に出来た

ら素敵だと思う。 

50 歳代 那覇市内 
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ウォーターフロントとしてのまちづくり 

沖縄の発展に繋がる活用 

周辺との連携 

国有地の活用 

戦前のようなまちづくり 

安定・継続した収入の確保 

早めの跡地利用の実現 

行政主体のまちづくり 

まちづくりへの参加希望 

地主会に一任 

跡地利用に関する説明と情報提供を希望 

その他 

意見内容の分類 
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第 2 の天久のような開発をしてはならない（公共の博物館前にパチンコ屋やｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞｾﾝﾀｰ等）。最

終的に大手企業や外資への売却で、県民へ利益の出ない使用は意味が無い。海岸線をはじめ、まち

づくりの一環として土地活用には慎重になるべきである。 

50 歳代 那覇市内 

船舶を含めて、地域・経済の活性化に繋がるといいと思う。（船舶の入出港含めて、市街地への利

便性をぜひ活かしてほしい） 
60 歳代 那覇市内 

沖縄の発展に繋がる活用 
 

沖縄の更なる発展につながる利用を希望。 50 歳代 那覇市内 

「沖縄の発展」と「地主の不利益にならない土地活用」の趣旨に沿って検討・提案を。PDCA サイ

クルの労を惜しまないで作業を。 
70 歳代以上 那覇市内 

沖縄の為になるものに利用して欲しい。 50 歳代 県外 

周辺との連携 
 

奥武山公園や周辺市町村との連携した跡地利用計画をたててほしい。 50 歳代 那覇市内 

移設先の浦添市との関係はどうなるのか。 70 歳代以上 那覇市内 

国有地の活用  

国有地が大きいので、跡地利用に取り入れてもらいたい。（減歩率を小さくすること） 70 歳代以上 那覇市内 

戦前のようなまちづくり  

第二次大戦前の住吉垣花にしてほしい。平和で明るい町村であった。貧乏だったが人間味のある町

だった（子供心にもそう思った）。 
70 歳代以上 那覇市外 

安定・継続した収入の確保 
 

将来の年金の足しにと保有している。跡地利用の際も現在同様に継続的に使用料をもらえるのか。 50 歳代 県外 

地主は軍用地収入を生計の一部としている方も大分いると思われるので、返還後もそれを考慮して

計画を立ててもらいたい。（例えばカジノや自衛隊基地との連結） 
70 歳代以上 那覇市外 

現在の地代を下回らないで利用して欲しい。 60 歳代 那覇市外 

これまで通り安定した収入が得られるのか。 50 歳代 県外 

跡地利用計画は地主に不利にならないように。 60 歳代 那覇市外 

国へ貸したい（賃貸）。 60 歳代 那覇市内 

海上保安庁の一括借り上げに興味がある。 30 歳代 那覇市外 

軍港のまちづくりを考えてから何年にもなるが前に進んでいないように思う。あと 10 年はかかる

のではないか。私はそれまで生きていないと思う。それよりも日本の自衛隊に貸してはどうか。早

道だと思うが私の土地は小さく（坪数が少ないので）売るのを希望する。そのまま借りたい方がい

たらそれでよいかと思う。何回もアンケートをしても意味が無い。 

70 歳代以上 那覇市内 

空港・市街地へのアクセスが良いので、カジノやｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞｾﾝﾀｰ等の商業ゾーンにし、地代が引き続

き得られるような方法を検討して欲しい。 
40 歳代 県外 

面積が小さいので、跡地利用となった時どうなるか気になる。贈与で受けたばかりの為不明な事が

多い。 
20 歳代 那覇市外 

早めの跡地利用の実現  

跡地利用について皆さまが努力している事に対して地主として感謝する。私も 78 歳なので早く結

論を出してほしい（相続の問題もあるので） 
70 歳代以上 那覇市内 

返還から跡地利用決定までのタイムラグをなるべく小さくしていただきたい。 60 歳代 県外 

跡地返還が 2028 年となると 90 歳になり、今は子どもに相続するしかないと他は考えていない。

いい案はありませんか。 
70 歳代以上 那覇市内 

行政主体のまちづくり 
 

まちづくりコーディネーターの活用について情報提供をお願いしたい。跡地利用の推進母体（組織

づくり）について行政も参画した形でできるようにしてもらいたい。 
60 歳代 那覇市内 

国又は県・市町村による都市計画を実施して欲しい。 70 歳代以上 那覇市内 

那覇市が中心となって有効利用して欲しい。 60 歳代 那覇市外 

まちづくりへの参加希望  

出来るだけ参加したい。 60 歳代 那覇市外 

一部の人達の意見で勝手に進められている気がする。 40 歳代 那覇市内 

住居が横浜市と遠方である。跡地利用計画の情報もがじゃんびら通信とインターネットにて吸収し

てきた。今後は時間と資金の余裕を見て説明会に参加したいと思っている。地主会、次世代の会に

依頼してしまっているが、今後もよろしくお願いしたい。 

70 歳代以上 県外 
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地主会に一任 
 

地主会に一任したい。 50 歳代 那覇市内 

地主会にお任せしたい。私達も高齢になり、子供達の世代になっているので、これから子供達にも

少しずつ話していかなければと思っている。 
70 歳代以上 那覇市外 

那覇市や地主会の計画に賛同したい。 60 歳代 那覇市内 

沖縄県外に住んでいるので関心は充分だが地主会の人や役員の人達にお願いしたい。 70 歳代以上 県外 

那覇軍港担当役員の意見を尊重する。 40 歳代 県外 

跡地利用に関する説明と情報提供を希望 
 

跡地利用についておおよそ理解はしているつもりだが、具体的な内容が知りたい。誰でも理解でき

る表現法で説明してほしい。 
70 歳代以上 那覇市内 

公的技術用語を用いて土地問題を説明されていて戸惑いを感じる。一般用語を用いて説明してもら

えればよりよい理解を得ることと思う。 
70 歳代以上 那覇市内 

県外の者にも分かりやすい説明と説明会に出席しやすい日時（土曜日の夕方、日・祝日の午前など）

飛行機の関係上。 
60 歳代 県外 

跡地利用について何も説明を受けてないし、このアンケートが初めて。内容が何も説明されていな

いので、住民説明会をすべきでは。 
50 歳代 那覇市内 

跡地利用構想に具体性が感じられず「自己利用ができるのか？」「自己又は共同活用で賃貸になる

か？」はっきりわからない。港を中心とした跡地利用になると思うが、具体的な計画案の説明をし

てもらいたい。 

50 歳代 那覇市内 

東京に住んでいる者にも、できるだけ多く情報が届くように考えてほしい。 50 歳代 県外 

那覇軍港に類似した所、施設等国内より選別して参考にして紹介してもらいたい。 70 歳代以上 那覇市外 

合意形成活動全体計画（見直し版）パンフレット 1 部送って欲しい。 70 歳代以上 那覇市内 

その他 
 

米軍の軍港は現在那覇市にある。 70 歳代以上 那覇市外 

遠方の為、何も協力できませんがよろしくお願いします。 70 歳代以上 県外 

皆さまご苦労様です。何卒今後ともよろしくお願いします。 70 歳代以上 那覇市内 

理解できていない箇所が多々ある。送ってもらった書類をインターネットで勉強する。回答も出来

ていない所もあり申し訳ない。 
70 歳代以上 県外 

那覇軍港跡地のまちづくりの進め方について今後ともよろしくご指導お願いします。 70 歳代以上 那覇市内 

今後の土地利用については未定。随時情報を流していただいて助かっている。今後もよろしくお願

いします。 
40 歳代 那覇市内 

旧住吉町 3 丁目は地先の保証金を支払う事、漁業権を待っている組合員が 200 名いる。その保証

金の支払いをお願いしてほしい。 
70 歳代以上 那覇市内 
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あなた自身について 

 

Q21：ご記入の方はどなたですか。 

 

 
回答数 構成比 

地主ご本人 318 84.1% 

ご子息、ご子女 38 10.1% 

その他のご家族 22 5.8％ 

無回答 9 - 

 計 387 100.0% 

 

 

Q22：あなたのお住まいはどこですか。 

 

 
回答数 構成比 

那覇市内 191 50.8% 

那覇市外 114 30.3% 

沖縄県外 71 18.9％ 

無回答 11 - 

 計 387 100.0% 

 

 

Q23：あなたの年齢はいくつですか。 

 

 
回答数 構成比 

10 歳代 0 0.0% 

20 歳代 1 0.3％ 

30 歳代 11 2.9% 

40 歳代 44 11.7％ 

50 歳代 57 15.2％ 

60 歳代 109 29.0％ 

70 歳代以上 154 41.0％ 

無回答 11 - 

 計 387 100.0% 

 

  

地主本人 

84.1% 

地主の子供 

10.1% 

地主のその他の家族 

5.8% 

那覇市内 

50.8% 
那覇市外 

30.3% 

沖縄県外 

18.9% 

10代 
0.0% 

20代 
0.3% 

30代 
2.9% 

40代 
11.7% 

50代 
15.2% 

60代 
29.0% 

70代以上 
41.0% 

回答者：378 人 

回答者：376 人 

回答者：376 人 
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Q24：那覇軍港内に地主の方がお持ちの土地の場所、面積について教えてください。 

 

 

 

 

  

0-50㎡ 

15.8% 

50-100㎡ 

19.9% 

100-150㎡ 

14.3% 

150-200㎡ 

13.3% 

200-300㎡ 

18.9% 

300-400㎡ 

9.2% 

400-600㎡ 

2.6% 

600-800㎡ 

3.1% 

800-1,000㎡ 

0.5% 

1,000-1,200㎡ 

1.0% 1,400-1,600㎡ 

1.5% 

0-50㎡ 

10.7% 

50-100㎡ 

18.0% 

100-150㎡ 

14.7% 

150-200㎡ 

8.7% 

200-300㎡ 

15.3% 

300-400㎡ 

16.7% 

400-600㎡ 

8.7% 

600-800㎡ 

2.7% 

800-1,000㎡ 

1.3% 

1,000-1,200㎡ 

0.7% 

1,400-1,600㎡ 

0.7% 

1,600-1,800㎡ 

0.7% 

2,000㎡- 

1.3% 

0-50㎡ 

6.7% 

50-100㎡ 

26.7% 

100-150㎡ 

13.3% 150-200㎡ 

16.7% 

200-300㎡ 

6.7% 

300-400㎡ 

3.3% 

400-600㎡ 

13.3% 

600-800㎡ 

3.3% 
800-1,000㎡ 

10.0% 

垣花町 

鏡水 

住吉町 
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クロス集計表 

居住地別 

設問 選択項目 
総計 那覇市内 那覇市外 沖縄県外 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

全体計画説明

会の参加有無 

参加した 83 21.7% 55 29.3% 23 20.2% 3 4.3% 

参加したことはない 299 78.3% 133 70.7% 91 79.8% 67 95.7% 

不参加の理由 

都合が悪く参加できなかった 151 51.7% 72 56.3% 54 60.0% 19 28.8% 

説明会があることを知らなかった 60 20.5% 33 25.8% 22 24.4% 4 6.1% 

すでに内容を理解していたから 21 7.2% 12 9.4% 5 5.6% 4 6.1% 

その他 60 20.5% 11 8.6% 9 10.0% 39 59.1% 

参加しやすい日

程 

平日午前 37 7.8% 23 8.6% 11 7.6% 3 6.1% 

平日午後 106 22.5% 61 22.8% 34 23.4% 9 18.4% 

平日夜間 26 5.5% 13 4.9% 10 6.9% 2 4.1% 

土曜午前 33 7.0% 20 7.5% 9 6.2% 2 4.1% 

土曜午後 82 17.4% 46 17.2% 27 18.6% 9 18.4% 

土曜夜間 33 7.0% 11 4.1% 14 9.7% 5 10.2% 

日・祝日午前 56 11.9% 34 12.7% 12 8.3% 9 18.4% 

日・祝日午後 80 16.9% 51 19.1% 20 13.8% 7 14.3% 

日・祝日夜間 19 4.0% 8 3.0% 8 5.5% 3 6.1% 

合意形成活動

全体計画の認

識 

よく知っている 23 6.1% 13 7.0% 8 7.0% 2 3.0% 

少し知っている 161 42.6% 87 46.5% 44 38.6% 26 38.8% 

聞いたことはある 99 26.2% 51 27.3% 29 25.4% 15 22.4% 

知らない 95 25.1% 36 19.3% 33 28.9% 24 35.8% 

興味あるテーマ 

合意形成 109 10.7% 56 10.8% 34 10.6% 19 11.6% 

那覇軍港の概況 134 13.1% 65 12.5% 42 13.1% 22 13.4% 

那覇軍港を取り巻く周辺状況 199 19.5% 99 19.1% 61 19.1% 35 21.3% 

土地の活用方法 269 26.3% 140 27.0% 83 25.9% 41 25.0% 

事業手法 129 12.6% 68 13.1% 46 14.4% 14 8.5% 

那覇軍港の持つ可能性 170 16.6% 84 16.2% 52 16.3% 31 18.9% 

その他 12 1.2% 7 1.3% 2 0.6% 2 1.2% 

勉強会等参加

意向 

ぜひ参加したい 40 10.9% 24 13.3% 14 12.7% 1 1.5% 

予定があえば参加したい 175 47.6% 93 51.4% 55 50.0% 21 30.9% 

内容によっては参加したい 75 20.4% 47 26.0% 23 20.9% 4 5.9% 

参加しない 78 21.2% 17 9.4% 18 16.4% 42 61.8% 

参加しない理由 

会場が遠い 45 41.3% 0 0.0% 11 31.4% 33 70.2% 

会場までの交通手段が不便 21 19.3% 8 30.8% 11 31.4% 2 4.3% 

必要性を感じない 14 12.8% 10 38.5% 4 11.4% 0 0.0% 

その他 29 26.6% 8 30.8% 9 25.7% 12 25.5% 

情報入手手段 

がじゃんびら通信 296 52.5% 148 50.2% 86 53.1% 55 57.9% 

市ホームページ 8 1.4% 4 1.4% 1 0.6% 3 3.2% 

市広報誌 22 3.9% 16 5.4% 6 3.7% 0 0.0% 

那覇軍用地等地主会からの文書 218 38.7% 116 39.3% 61 37.7% 36 37.9% 

家族や関係者 11 2.0% 7 2.4% 4 2.5% 0 0.0% 

その他 9 1.6% 4 1.4% 4 2.5% 1 1.1% 
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設問 選択項目 
総計 那覇市内 那覇市外 沖縄県外 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

がじゃんびら通

信の受取有無 

届いている 345 90.8% 171 91.4% 99 87.6% 66 94.3% 

届いていない 6 1.6% 5 2.7% 1 0.9% 0 0.0% 

分からない 29 7.6% 11 5.9% 13 11.5% 4 5.7% 

がじゃんびら通

信の掲載内容 

活動概要だけでなく、活動の詳しい内

容も掲載してほしい 
80 15.0% 49 17.7% 18 11.9% 11 11.5% 

那覇軍港に関する大きな変化があっ

た時には、その内容も掲載してほしい 
235 43.9% 113 40.8% 73 48.3% 45 46.9% 

那覇軍用地等地主会などの関係組

織の取組み内容も掲載してほしい 
112 20.9% 61 22.0% 28 18.5% 21 21.9% 

今のままでよい 98 18.3% 48 17.3% 29 19.2% 19 19.8% 

その他 10 1.9% 6 2.2% 3 2.0% 0 0.0% 

次世代の会の

認識 

よく知っている 14 3.7% 9 4.8% 5 4.4% 0 0.0% 

知っている 28 7.4% 16 8.5% 10 8.8% 1 1.5% 

少し知っている 68 17.9% 35 18.5% 19 16.8% 13 19.1% 

聞いたことはある 145 38.3% 67 35.4% 40 35.4% 34 50.0% 

初めて聞いた 124 32.7% 62 32.8% 39 34.5% 20 29.4% 

次世代の会に

期待すること 

跡地利用に関する研究や検討をする

こと 
227 31.4% 107 28.4% 79 36.7% 36 32.1% 

将来のまちづくりを担う人材になること 133 18.4% 76 20.2% 38 17.7% 14 12.5% 

跡地利用に対する意識醸成活動を

推進すること 
117 16.2% 61 16.2% 35 16.3% 20 17.9% 

他の跡地における若い世代との交流

を深めること 
58 8.0% 32 8.5% 15 7.0% 8 7.1% 

地主会との連携を深めること 176 24.3% 94 24.9% 47 21.9% 31 27.7% 

その他 12 1.7% 7 1.9% 1 0.5% 3 2.7% 

那覇軍港跡地

利用構想の受

取有無 

届いている 273 72.0% 124 65.6% 87 77.0% 55 80.9% 

届いていない 16 4.2% 14 7.4% 1 0.9% 1 1.5% 

分からない 90 23.7% 51 27.0% 25 22.1% 12 17.6% 

跡地利用構想

の理解度 

よく理解できた 21 7.5% 12 9.4% 8 8.9% 1 1.8% 

ある程度理解できた 115 40.9% 59 46.1% 35 38.9% 17 30.4% 

少し理解できた 103 36.7% 35 27.3% 39 43.3% 27 48.2% 

理解できなかった 23 8.2% 13 10.2% 3 3.3% 6 10.7% 

見ていない 19 6.8% 9 7.0% 5 5.6% 5 8.9% 

説明希望 
説明してほしい 276 76.7% 144 80.0% 79 74.5% 46 70.8% 

説明はいらない 84 23.3% 36 20.0% 27 25.5% 19 29.2% 

説明方法 

概要説明と質疑応答の時間を設けて

ほしい 
99 28.8% 53 28.8% 35 35.0% 9 17.0% 

時間をかけて詳細に説明してほしい 123 35.8% 67 36.4% 33 33.0% 20 37.7% 

文書による質疑を募集し、それについ

て回答してほしい 
111 32.3% 58 31.5% 29 29.0% 22 41.5% 

その他 11 3.2% 6 3.3% 3 3.0% 2 3.8% 

返還後の土地

活用意向 

自分で所有し使用する 20 5.3% 13 6.8% 4 3.5% 1 1.4% 

自分で所有し貸す 52 13.7% 29 15.3% 14 12.4% 8 11.3% 

共同で活用したい 68 17.9% 35 18.4% 18 15.9% 14 19.7% 

売る 33 8.7% 11 5.8% 10 8.8% 11 15.5% 

まだ分からない 207 54.5% 102 53.7% 67 59.3% 37 52.1% 
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設問 選択項目 
総計 那覇市内 那覇市外 沖縄県外 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

次の段階への移

行 

早く移行する 18 4.9% 10 5.4% 4 3.6% 4 5.8% 

計画づくりに移行してから合意形成活

動をさらに強化する 
95 25.7% 52 28.1% 30 27.3% 13 18.8% 

地主会理事会の意向を尊重する 163 44.2% 79 42.7% 53 48.2% 27 39.1% 

分らない 89 24.1% 40 21.6% 23 20.9% 25 36.2% 

その他 4 1.1% 4 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 

意見聴取方法 

郵送によるアンケート調査 314 66.4% 150 61.7% 100 66.7% 61 81.3% 

インターネットによるアンケート調査 31 6.6% 11 4.5% 9 6.0% 10 13.3% 

市役所や地主会館での閲覧による意

見募集 
33 7.0% 23 9.5% 9 6.0% 1 1.3% 

説明会形式での意見交換 91 19.2% 56 23.0% 31 20.7% 3 4.0% 

その他 4 0.8% 3 1.2% 1 0.7% 0 0.0% 

※無回答除く 
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年齢別 

設問 選択項目 
総計 10 代 20 代 30 代 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

全体計画説明会

の参加有無 

参加した 83 21.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 

参加したことはない 299 78.3% 0 0.0% 1 100.0% 9 81.8% 

不参加の理由 

都合が悪く参加できなかった 151 51.7% 0 0.0% 0 0.0% 7 77.8% 

説明会があることを知らなかった 60 20.5% 0 0.0% 1 100.0% 2 22.2% 

すでに内容を理解していたから 21 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

その他 60 20.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

参加しやすい日

程 

平日午前 37 7.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 

平日午後 106 22.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

平日夜間 26 5.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 

土曜午前 33 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 

土曜午後 82 17.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 

土曜夜間 33 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 

日・祝日午前 56 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 15.0% 

日・祝日午後 80 16.9% 0 0.0% 1 50.0% 5 25.0% 

日・祝日夜間 19 4.0% 0 0.0% 1 50.0% 0 0.0% 

合意形成活動全

体計画の認識 

よく知っている 23 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

少し知っている 161 42.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 

聞いたことはある 99 26.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 

知らない 95 25.1% 0 0.0% 1 100.0% 4 36.4% 

興味あるテーマ 

合意形成 109 10.7% 0 0.0% 1 20.0% 3 9.4% 

那覇軍港の概況 134 13.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.4% 

那覇軍港を取り巻く周辺状況 199 19.5% 0 0.0% 1 20.0% 7 21.9% 

土地の活用方法 269 26.3% 0 0.0% 1 20.0% 8 25.0% 

事業手法 129 12.6% 0 0.0% 1 20.0% 5 15.6% 

那覇軍港の持つ可能性 170 16.6% 0 0.0% 1 20.0% 6 18.8% 

その他 12 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

勉強会等参加意

向 

ぜひ参加したい 40 10.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 22.2% 

予定があえば参加したい 175 47.6% 0 0.0% 1 100.0% 7 77.8% 

内容によっては参加したい 75 20.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

参加しない 78 21.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

参加しない理由 

会場が遠い 45 41.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 

会場までの交通手段が不便 21 19.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 

必要性を感じない 14 12.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

その他 29 26.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

情報入手手段 

がじゃんびら通信 296 52.5% 0 0.0% 0 0.0% 8 47.1% 

市ホームページ 8 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

市広報誌 22 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

那覇軍用地等地主会からの文書 218 38.7% 0 0.0% 0 0.0% 9 52.9% 

家族や関係者 11 2.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 

その他 9 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 
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40 代 50 代 60 代 70 代以上 
選択項目 設問 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

5 11.4% 8 14.5% 21 19.3% 45 29.6% 参加した 全体計画説明

会の参加有無 39 88.6% 47 85.5% 88 80.7% 107 70.4% 参加したことはない 

24 61.5% 27 58.7% 38 43.7% 49 48.0% 都合が悪く参加できなかった 

不参加の理由 
8 20.5% 11 23.9% 20 23.0% 17 16.7% 説明会があることを知らなかった 

3 7.7% 0 0.0% 6 6.9% 12 11.8% すでに内容を理解していたから 

4 10.3% 8 17.4% 23 26.4% 24 23.5% その他 

3 4.5% 2 2.6% 11 8.4% 20 12.2% 平日午前 

参加しやすい日

程 

4 6.0% 7 9.2% 42 32.1% 49 29.9% 平日午後 

7 10.4% 4 5.3% 6 4.6% 7 4.3% 平日夜間 

5 7.5% 6 7.9% 7 5.3% 10 6.1% 土曜午前 

16 23.9% 12 15.8% 23 17.6% 27 16.5% 土曜午後 

11 16.4% 7 9.2% 4 3.1% 7 4.3% 土曜夜間 

6 9.0% 15 19.7% 16 12.2% 15 9.1% 日・祝日午前 

8 11.9% 17 22.4% 17 13.0% 29 17.7% 日・祝日午後 

7 10.4% 6 7.9% 5 3.8% 0 0.0% 日・祝日夜間 

0 0.0% 4 7.4% 4 3.7% 14 9.3% よく知っている 

合意形成活動

全体計画の認識 

17 38.6% 18 33.3% 52 48.6% 66 43.7% 少し知っている 

17 38.6% 14 25.9% 27 25.2% 34 22.5% 聞いたことはある 

10 22.7% 18 33.3% 24 22.4% 37 24.5% 知らない 

13 10.5% 17 10.8% 30 10.3% 44 11.4% 合意形成 

興味あるテーマ 

17 13.7% 15 9.5% 42 14.4% 51 13.2% 那覇軍港の概況 

25 20.2% 31 19.6% 56 19.2% 74 19.2% 那覇軍港を取り巻く周辺状況 

34 27.4% 42 26.6% 79 27.1% 98 25.4% 土地の活用方法 

13 10.5% 27 17.1% 37 12.7% 43 11.1% 事業手法 

21 16.9% 25 15.8% 44 15.1% 71 18.4% 那覇軍港の持つ可能性 

1 0.8% 1 0.6% 3 1.0% 5 1.3% その他 

1 2.3% 7 12.7% 13 12.5% 16 11.0% ぜひ参加したい 

勉強会等参加

意向 

26 59.1% 27 49.1% 51 49.0% 59 40.4% 予定があえば参加したい 

10 22.7% 13 23.6% 18 17.3% 32 21.9% 内容によっては参加したい 

7 15.9% 8 14.5% 22 21.2% 39 26.7% 参加しない 

6 54.5% 7 53.8% 12 42.9% 18 35.3% 会場が遠い 

参加しない理由 
3 27.3% 2 15.4% 3 10.7% 10 19.6% 会場までの交通手段が不便 

1 9.1% 1 7.7% 5 17.9% 7 13.7% 必要性を感じない 

1 9.1% 3 23.1% 8 28.6% 16 31.4% その他 

35 57.4% 43 56.6% 89 53.3% 113 50.0% がじゃんびら通信 

情報入手手段 

1 1.6% 0 0.0% 3 1.8% 4 1.8% 市ホームページ 

1 1.6% 3 3.9% 5 3.0% 12 5.3% 市広報誌 

20 32.8% 27 35.5% 68 40.7% 88 38.9% 那覇軍用地等地主会からの文書 

4 6.6% 1 1.3% 1 0.6% 3 1.3% 家族や関係者 

0 0.0% 2 2.6% 1 0.6% 6 2.7% その他 
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設問 選択項目 
総計 10 代 20 代 30 代 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

がじゃんびら通信

の受取有無 

届いている 345 90.8% 0 0.0% 1 100.0% 11 100.0% 

届いていない 6 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

分からない 29 7.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

がじゃんびら通信

の掲載内容 

活動概要だけでなく、活動の詳しい内

容も掲載してほしい 
80 15.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 

那覇軍港に関する大きな変化があっ

た時には、その内容も掲載してほしい 
235 43.9% 0 0.0% 1 100.0% 9 64.3% 

那覇軍用地等地主会などの関係組

織の取組み内容も掲載してほしい 
112 20.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 7.1% 

今のままでよい 98 18.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 14.3% 

その他 10 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

次世代の会の認

識 

よく知っている 14 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

知っている 28 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

少し知っている 68 17.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 

聞いたことはある 145 38.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 45.5% 

初めて聞いた 124 32.7% 0 0.0% 1 100.0% 4 36.4% 

次世代の会に期

待すること 

跡地利用に関する研究や検討をする

こと 
227 31.4% 0 0.0% 1 100.0% 4 25.0% 

将来のまちづくりを担う人材になること 133 18.4% 0 0.0% 0 0.0% 6 37.5% 

跡地利用に対する意識醸成活動を

推進すること 
117 16.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 

他の跡地における若い世代との交流

を深めること 
58 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 

地主会との連携を深めること 176 24.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5% 

その他 12 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

那覇軍港跡地利

用構想の受取有

無 

届いている 273 72.0% 0 0.0% 1 100.0% 8 72.7% 

届いていない 16 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

分からない 90 23.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 

跡地利用構想の

理解度 

よく理解できた 21 7.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 

ある程度理解できた 115 40.9% 0 0.0% 1 100.0% 3 37.5% 

少し理解できた 103 36.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 37.5% 

理解できなかった 23 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 12.5% 

見ていない 19 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

説明希望 
説明してほしい 276 76.7% 0 0.0% 1 100.0% 7 70.0% 

説明はいらない 84 23.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 30.0% 

説明方法 

概要説明と質疑応答の時間を設けて

ほしい 
99 28.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 

時間をかけて詳細に説明してほしい 123 35.8% 0 0.0% 1 100.0% 2 28.6% 

文書による質疑を募集し、それについ

て回答してほしい 
111 32.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 42.9% 

その他 11 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

返還後の土地活

用意向 

自分で所有し使用する 20 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 

自分で所有し貸す 52 13.7% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 

共同で活用したい 68 17.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 

売る 33 8.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 

まだ分からない 207 54.5% 0 0.0% 1 100.0% 4 36.4% 
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40 代 50 代 60 代 70 代以上 
選択項目 設問 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

39 88.6% 48 84.2% 94 88.7% 143 94.7% 届いている 

がじゃんびら通信

の受取有無 
0 0.0% 1 1.8% 2 1.9% 3 2.0% 届いていない 

5 11.4% 8 14.0% 10 9.4% 5 3.3% 分からない 

2 4.1% 13 17.1% 20 13.6% 40 17.0% 
活動概要だけでなく、活動の詳しい内

容も掲載してほしい 

がじゃんびら通信

の掲載内容 

30 61.2% 27 35.5% 65 44.2% 98 41.7% 
那覇軍港に関する大きな変化があった

時には、その内容も掲載してほしい 

5 10.2% 17 22.4% 33 22.4% 54 23.0% 
那覇軍用地等地主会などの関係組

織の取組み内容も掲載してほしい 

9 18.4% 17 22.4% 29 19.7% 39 16.6% 今のままでよい 

3 6.1% 2 2.6% 0 0.0% 4 1.7% その他 

0 0.0% 3 5.3% 3 2.8% 8 5.4% よく知っている 

次世代の会の

認識 

0 0.0% 1 1.8% 4 3.7% 21 14.2% 知っている 

10 22.7% 4 7.0% 24 22.2% 28 18.9% 少し知っている 

16 36.4% 27 47.4% 39 36.1% 53 35.8% 聞いたことはある 

18 40.9% 22 38.6% 38 35.2% 38 25.7% 初めて聞いた 

27 33.3% 34 33.7% 72 35.6% 83 27.9% 
跡地利用に関する研究や検討をする

こと 

次世代の会に期

待すること 

14 17.3% 21 20.8% 36 17.8% 52 17.5% 将来のまちづくりを担う人材になること 

13 16.0% 18 17.8% 31 15.3% 50 16.8% 
跡地利用に対する意識醸成活動を

推進すること 

7 8.6% 4 4.0% 13 6.4% 27 9.1% 
他の跡地における若い世代との交流を

深めること 

17 21.0% 21 20.8% 48 23.8% 82 27.6% 地主会との連携を深めること 

3 3.7% 3 3.0% 2 1.0% 3 1.0% その他 

28 63.6% 33 57.9% 90 82.6% 108 73.0% 届いている 
那覇軍港跡地

利用構想の受

取有無 

1 2.3% 5 8.8% 2 1.8% 7 4.7% 届いていない 

15 34.1% 19 33.3% 17 15.6% 33 22.3% 分からない 

0 0.0% 3 8.8% 4 4.4% 12 10.6% よく理解できた 

跡地利用構想

の理解度 

8 28.6% 10 29.4% 38 41.8% 51 45.1% ある程度理解できた 

15 53.6% 16 47.1% 40 44.0% 29 25.7% 少し理解できた 

2 7.1% 2 5.9% 7 7.7% 11 9.7% 理解できなかった 

3 10.7% 3 8.8% 2 2.2% 10 8.8% 見ていない 

29 70.7% 45 84.9% 77 72.6% 110 78.0% 説明してほしい 
説明希望 

12 29.3% 8 15.1% 29 27.4% 31 22.0% 説明はいらない 

13 34.2% 20 38.5% 25 25.5% 37 26.4% 
概要説明と質疑応答の時間を設けて

ほしい 

説明方法 
9 23.7% 15 28.8% 38 38.8% 54 38.6% 時間をかけて詳細に説明してほしい 

14 36.8% 16 30.8% 32 32.7% 44 31.4% 
文書による質疑を募集し、それについ

て回答してほしい 

2 5.3% 1 1.9% 3 3.1% 5 3.6% その他 

5 11.4% 3 5.3% 1 0.9% 7 4.6% 自分で所有し使用する 

返還後の土地

活用意向 

11 25.0% 10 17.5% 13 11.9% 15 9.9% 自分で所有し貸す 

6 13.6% 11 19.3% 19 17.4% 30 19.7% 共同で活用したい 

2 4.5% 5 8.8% 8 7.3% 17 11.2% 売る 

20 45.5% 28 49.1% 68 62.4% 83 54.6% まだ分からない 
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設問 選択項目 
総計 10 代 20 代 30 代 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

次の段階への移

行 

早く移行する 18 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 18.2% 

計画づくりに移行してから合意形成活

動をさらに強化する 
95 25.7% 0 0.0% 0 0.0% 4 36.4% 

地主会理事会の意向を尊重する 163 44.2% 0 0.0% 0 0.0% 3 27.3% 

分らない 89 24.1% 0 0.0% 1 100.0% 2 18.2% 

その他 4 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

意見聴取方法 

郵送によるアンケート調査 314 66.4% 0 0.0% 1 100.0% 8 72.7% 

インターネットによるアンケート調査 31 6.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 

市役所や地主会館での閲覧による意

見募集 
33 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 

説明会形式での意見交換 91 19.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 9.1% 

その他 4 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 

※無回答除く 
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40 代 50 代 60 代 70 代以上 
選択項目 設問 

人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 人数 構成比 

4 9.1% 3 5.4% 5 4.7% 4 2.8% 早く移行する 

次の段階への移

行 

10 22.7% 19 33.9% 30 28.0% 32 22.2% 
計画づくりに移行してから合意形成活

動をさらに強化する 

15 34.1% 18 32.1% 44 41.1% 79 54.9% 地主会理事会の意向を尊重する 

14 31.8% 15 26.8% 26 24.3% 29 20.1% 分らない 

1 2.3% 1 1.8% 2 1.9% 0 0.0% その他 

40 63.5% 46 66.7% 96 71.6% 118 63.1% 郵送によるアンケート調査 

意見聴取方法 

10 15.9% 5 7.2% 7 5.2% 7 3.7% インターネットによるアンケート調査 

4 6.3% 4 5.8% 8 6.0% 16 8.6% 
市役所や地主会館での閲覧による意

見募集 

9 14.3% 14 20.3% 22 16.4% 43 23.0% 説明会形式での意見交換 

0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 3 1.6% その他 
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調査票 
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